Lecturers’ communication in English:
In CIU among students:

as as as as
Satisfactory Excellent Poor Very Bad

In CWU among students:

©,
®

as as
Satisfactory Very Bad

In EMU among students:

as
Satisfactory Excellent Poor

In EUL among students:

as as
Satisfactory Excellent

In GAU among students:

as a as
satisfactory Poor Very Bad

In NEU among students:

©,
®

s Y0is

as
Satistactory Excel

Lecturers having a proper and well laid out course outline:
In CIU among students:

agree or strongly agree disagree or strongly disagree

In CWU among students:

disagree or strongly disagree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

®

agree or strongly agree neutral

In GAU among students:

neutral

In NEU among students:

68%

‘
agree or strongly agree disagree or strongly disagree W




Lecturers replying students questions in English:

In CIU among students:

disagree or strongly disagree

In CWU among students:

66%

agree or strongly agree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

agree or strongly agree

In GAU among students:

agree or strongly agree

In NEU among students:

agree or strongly agree

The progression
In CIU among students:

agree or strongly agree

In CWU among students:

or strongly agree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

agree or strongly agree

In GAU among students:

agree or strongly agree

In NEU among students:

neutral

of courses mirroring the course outline:

,




If the amount of time spent teaching the course is sufficient:

In CIU among students:

or strongly agree

In CWU among students:

or strongly agree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

agree or strongly agree

In GAU among students:

agree or strongly agree

In NEU among students:

agree or strongly agree

disagree or strongly disagree

neutral

®

disagree or strongly disagree

Lecturer’s approach to teaching:

In EMU among students:

as
pessimistic

In NEU among students:

as
pessimistic

as
very pessimistic




If the instructors encourage participation:

In CIU among students:

agree or strongly agree

In CWU among students:

disagree or strongly disagree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

agree or strongly agree

In GAU among students:

agree or strongly agree

In NEU among students:

agree or strongly agree

If the instructors adhere to the medium of instruction (English):

In CIU among students:

agree or strongly agree

In CWU among students:

agree or strongly agree

In EMU among students:

agree or strongly agree

In EUL among students:

agree or strongly agree

In GAU among students:

agree or strongly agree

In NEU among students:

agree or strongly agree

disagree or strongly disagree

strongly disagree

neutral

®

disagree or strongly disagree




If instructors are fair in awarding marks to students regardless of race
or nationality:

In CIU among students.

8%

‘

believes grading to be unfair

In CWU among students:

27.8%

®

believes grading to be unfair

In EMU among students:

believes grading to be unfair

In EUL among students

believes grading to be unfair

In GAU among students:

believes grading to be unfair

In NEU among students:

believes grading to be unfair

International students reaction to the statements:

Lecturers having a proper and well laid out course outline:

42.6% 20.8% °

Agree Strongly Agree

The progression of courses mirroring the course outline:
I 46.9% Agree
EE—— 12.9% Strongly Agree

If the amount of time spent teaching the course is sufficient:

I 51.5% Agree
I 12.9% Strongly Agree

Lecturer's approach to teaching:
N 51.5% finds it Okay
. 25.4% finds it Optimistic
I 7.6% finds it very Optimistic
If they have sufficient practical hours for relevant courses:

R 26.1% Agree
[ 38.3% are Neutral

If the instructors encourage participation:
N 64.1% Agree of Strongly Agree
If the instructors adhere to the medium of instruction (English):

I 47.2% Agree
IR 15.2% Strongly Agree

If instructors are fair In awarding marks to students regardless of race or nationality:

57.8% Agree that grading s fair
30.4% Believe it is only somewhat fair
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Evaluating The Learning Experiences of
International Students in TRNC Universities

This survey was conducted online between March and May 2021, and received a
total of 303 responses, 301 of which were from International students representing
13 to 20 universities registered in the TRNC

The report focuses on the universities rep:

=sented by 15 or more respondents

University Diploma Undergraduate Masters PhD.

EMU 2 57 1 1 71
[NEU 0 40 8 2 50 ‘
EUL 0 32 1 1 34
| ewu 0 18 0 0 18|
GAU 0 13 2 0 15

International students reaction to the statements:

Lecturers’ communication in English:

~N \ “

67% 13.5% 14.2% 4.6%
as as as as
Satisfactory Excellent Poor Bad

Lecturers replying students questions in English:

49.5% 23.4%‘

Agree Strongly Agree

Evaluating The Learning Experiences of
International Students in TRNC Universities

This survey was conducted online between March and May 2021, and
received a total of 303 responses, 301 of which were from International
students representing 13 to 20 universities registered in the TRNC

The report focuses on the universities represented by 15 or more respondents.
University Diploma Undergraduate Masters PhD.

International students reaction to the statements:

Lecturers’ communication in English:

as as
Excellent Satisfactory

Lecturers replying students questions in English:

‘ 49.5% 23.4%

Agree Strongly Agree




A
'- International students reaction to the statements:

Lecturers having a proper and well laid out course outlin

1 42.6% 2048%

Agree Strongly Agree

The progression of courses mirroring the course outline:
— 16.9% Agree
S 12.9% Strongly Agree

If the amount of time spent teaching the course Is sufficient:

finds it Okay
finds it Optimistic

I 7.67% finds it very Optimistic

If they have sufficient practical hours for relevant courses:

I 26.1% Agree
I 35.3% are Neutral

If the instructors encourage participation:
N 64.1% Agree or Strongly Agree
If the instructors adhere to the medium of instruction (English):

47 Agree
S 15.2% Strongly Agree

If Instructors are fair in awarding marks to students regardiess of race or nationality.

S 57.8% Agree that grading s fair
' 30.4% Believe it is only somewhat fair
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